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№ Вопрос 5 – 9 класс 10 – 11 класс

1 Нравится ли тебе школа, в которой ты учишься?
а) да, безусловно; 74% 81%
б) больше да, чем нет; - 10%
в) больше нет, чем да; 6% -
г) категорически, нет 2% -
 д) затрудняюсь ответить 18% 9%

2 Любишь ли ты оставаться в школе после уроков?
а) да, мне в школе интересно; 18% 29%
б) больше да, чем нет; 11% -
 в) больше нет, чем да; 36% 38%
 г) категорически, нет 25% 33%
 д) затрудняюсь ответить 10% -

3 Чувствуешь ли ты себя в школе защищенным?
 а) да, безусловно; 31% 42%
 б) больше да, чем нет; 29% 43%
 в) больше нет, чем да; 17% -
 г) категорически, нет 6% -
 д) затрудняюсь ответить 17% 15%



4 С кем ты проводишь выходные дни? 5 – 9 
класс

10 – 11 класс

 а) с родителями; 52% 45%
 б) родителям некогда общаться со мной в выходные дни; 2% -
в) с друзьями по школе, классу, по улице, двору 26% 25%
г) хожу в кружки, секции; 4% 5%
д) обычно сам придумываю себе занятие 16% 25%

5 Легко ли ты общаешься на улице с незнакомыми 
людьми?
а) да, легко общаюсь со всеми подряд; 13% 15%
б) больше да, чем нет; 20% 36%
в) больше нет, чем да; 15% 37%
г) нет, я никогда не общаюсь с незнакомыми людьми 48% 7%
д) затрудняюсь ответить 4% 5%

6 Чем ты занимаешься после уроков?

а) делаю уроки; 60% 27%
б) слоняюсь без дела по дому; 5% 7%
в) у меня есть любимые занятия, кружки, секции; 22% 41%
 г) в основном гуляю с друзьями; 10% 5%
д) общаюсь с родителями, рассказываю о прошедшем дне,  
помогаю им по дому

3% 20%



7 Чувствуешь ли ты себя дома защищенным? 5 – 9 
класс

10 – 11 класс

а) да, безусловно;   84% 92%

б) больше да, чем нет; 9% 6%

в) больше нет, чем да; 3% -

 г) категорически, нет 2% -

д) затрудняюсь ответить 2% 2%

8 Если у тебя будут неприятности, обратишься ли ты за 
помощью к учителю?
а) да, в школе есть учителя, которым я доверяю; 46% 48%

 б) скорее да, чем нет; 23% 20%

в) скорее нет, чем да; 12% 7%

 г) нет, в школе нет учителей, которым я доверяю; 2% -

д) буду решать свои проблемы сам 17% 25%

9 Если у тебя будут неприятности, обратишься ли ты за 
помощью к родителям?
а) да, безусловно; 64% 73%

 б) скорее да, чем нет; 19% 12%

 в) скорее нет, чем да; 5% -

 г) ни в коем случае, они не помогут, а будут ругать и «пилить»; 2% 5%

д) буду решать свои проблемы сам 10% 10%


